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ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ Κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ  

                                ΥΠΟΜΝΗΜΑ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΜΠΏΝ 

28.2.2023 

…………………………. 

κ. Εισαγγελέα,  

δεν σας αποκαλώ αξιότιμη ως είθισται, διότι οι έως σήμερα πράξεις και 

παραλήψεις σας, που αφορούν το πολύνεκρο έγκλημα των Τεμπών, κατά το 

οποίο βρήκε τραγικό θάνατο η σύζυγός μου Βασιλική Χλωρού, δεν έχει 

αναδείξει το ήθος ως αρετή και γνώρισμα του χαρακτήρος σας.  

Πριν προχωρήσω σε μηνύσεις και εναντίον σας, επέλεξα να σας 

γνωστοποιήσω το περιεχόμενο των τριών τελευταίων Υπομνημάτων μου 

προς τον Εφέτη ανακριτή Λάρισας κ. Μπακαίμη, ο οποίος έως σήμερα έχει 

αποδειχθεί μαριονέτα διαφόρων σεναριογράφων και σκηνοθετών, σε ένα 

εξαιρετικά κακόγουστο θέατρο σκιών, με ψευδοπροφήτες, μάντεις και 

εικονολήπτες, που δεν θα είχαν βέβαια ελπίδες καριέρας ούτε κατά την 

«χρυσή εποχή» του ελληνικού κινηματογράφου της δεκαετίας του ΄80. 

Επειδή λοιπόν και εσείς αποδεικνύεστε εξαιρετικά κακή επιλογή στον 

ρόλο σας και καθώς έχουμε κουραστεί από την παραπάνω μαύρη 

φαρσοκωμωδία, ιδίως λόγω του πένθους που βιώνουμε, θα πρέπει όχι 

απλώς να δώσετε απαντήσεις για όσα πράξατε ή δεν πράξατε, αλλά και να 

πράξετε όσα οφείλετε, έστω αυτή την ύστατη ώρα, αλλιώς οφείλετε να 

παραιτηθείτε και να οδηγηθείτε στην Δικαιοσύνη, διότι Δικαιοσύνη υπάρχει 

στην Ελλάδα, απλώς δεν την εκφράζετε εσείς, ούτε και θέλουν να 

αποδεχθούν την ορθή λειτουργία και απονομή της αυτοί που σας διόρισαν.     

Σας αναφέρω εντελώς ενδεικτικά και επιγραμματικά τις τεράστιες 

παραλήψεις σας, όπως και του προκατόχου σας κ. Ντογιάκου, κατά την 

άσκηση των καθηκόντων σας, στα οποία ουδόλως ανταποκριθήκατε με 

αποτέλεσμα να διαφεύγουν της σύλληψης έως σήμερα δράστες σοβαρότατων 

κακουργημάτων, πολλοί δε από αυτούς και σε θέσεις κρατικής ευθύνης,  για 
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να προσδιορίσω και το φάσμα των αδικημάτων που πιθανότατα θα κληθείτε 

να αντιμετωπίσετε:  

1ον) Δεν περιφρουρήθηκε το πεδίο του εγκλήματος και αλλοιώθηκαν 

πλήρως τα στοιχεία και πειστήρια σε αυτό, κατά πλήρη παραβίαση των 

επιταγών των άρθρων 239 και 251 ΚΠΔ. Αυτή η παράνομη δράση 

οφθαλμοφανώς επέβλεψε να μας στερήσει τις αποδείξεις που θα μας 

βοηθούσαν να οδηγηθούμε στους δράστες των κακουργημάτων του 

εμπρησμού και της έκρηξής που οδήγησαν στο θάνατο 27 επιβάτες. Ποιος 

ευθύνεται κατά την γνώμη σας γι’ αυτό; Το διερευνήσατε μετά την ανάληψη 

των καθηκόντων σας; Γιατί δεν εκδώσατε σχετική παραγγελία προκειμένου να 

διερευνηθεί άμεσα;   

2ον) Ενώ σας γνωστοποιήσαμε εγγράφως, όπως και στον εφέτη 

ανακριτή ότι σε δύο τουλάχιστον Δελτία Τύπου της Κυβέρνησης, που 

εκδόθηκαν την 2 και 6 Μαρτίου του 2023 ομολογείται ο δράστης και ο 

εντολέας της παράνομης ως άνω δράσης, την οποία οι εμπλεκόμενοι 

αποκαλούν, κατ’ ευφημισμό προφανώς, «αποκατάσταση του πεδίου» και 

προκύπτει από την δημόσια ομολογία, σε ποικίλα μέσα ενημέρωσης,  του 

υφυπουργού παρά το πρωθυπουργώ κ. Τριαντόπουλου, ότι ο Κυριάκος 

Μητσοτάκης του έδωσε την σχετική εντολή, ουδόλως ενδιαφερθήκατε να 

πληροφορηθείτε τα κίνητρα τους, ενώ το ελάχιστο που μπορούσατε και 

επιβαλλόταν να πράξετε ήταν να δρομολογήσετε την εξέταση τους ως 

μαρτύρων σύμφωνα με το άρθρο 215 ΠΚ. Γιατί δεν το πράξατε;  

Κυρία μου καταντάτε τον θεσμό που υπηρετείτε καταγέλαστο και δεν το 

δικαιούστε ούτε σας το επιτρέπουμε. 

Σε ότι αφορά την συνάδελφό σας κ. Αποστολάκη και ενώ ήδη 

διεξάγεται ανάκριση για την δολοφονία του υιού της είχατε την  αχρείαστη και 

προσβλητική για την ίδια την συνάδελφο σας «πρόνοια», σαν να μην γνώριζε 

εκείνη τι έπρεπε να πράξει, να παραγγείλετε τα παρακάτω: 

«Παρακαλούμε να ενεργήσετε επείγουσα προκαταρκτική εξέταση για τη 

διακρίβωση των αιτίων θανάτου του Βασίλη Καλογήρου, δίνοντας τις απαραίτητες, κατά 

την κρίση σας, κατευθύνσεις στις ήδη επιληφθείσες του θέματος και διενεργούσες 
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αυτεπάγγελτη προανάκριση αστυνομικές αρχές. Στο πλαίσιο αυτής, να λάβετε ο ίδιος 

κατάθεση της κ. Σοφίας Αποστολάκη, η οποία έχει διατυπώσει δημόσια υπόνοιες για 

εγκληματική ενέργεια σε βάρος του ανωτέρω υιού της, προκειμένου να κατονομάσει το 

πρόσωπο ή τα πρόσωπα που θεωρεί υπαίτια γι’ αυτήν, προσκομίζοντας και τα σχετικά 

αποδεικτικά στοιχεία. Να εξεταστούν επίσης και ο πατέρας, καθώς και ο θείος του 

θανόντος. Να μας ενημερώσετε σχετικά». 

Γιατί δεν πράξατε το ίδιο και για την πλήρη αλλοίωση του πεδίου του 

εγκλήματος των Τεμπών, ακόμη και με εκσκαφή και δημιουργία μιας 

τεράστιας τάφρου;  

Υπάρχει άλλη εξήγηση από το οφθαλμοφανές γεγονός, όπως 

ομολογείται σε δύο τουλάχιστον Δελτία Τύπου της Κυβέρνησης, ότι «ο 

αρουραίος» που το οργάνωσε είναι αυτός που σας διόρισε στην θέση που 

βρίσκεστε, δηλαδή ο ίδιος ο φερόμενος Πρωθυπουργός Κυριάκος 

Μητσοτάκης;   

Αλήθεια δεν αισθάνεστε καμία ντροπή για την αποδεδειγμένη σας 

ανεπάρκεια;  

Δεν κατανοείτε ότι δεν είστε υπάλληλος του συγκεκριμένου εντολέα σας 

αλλά οφείλετε να υπηρετείτε ως λειτουργός της Δικαιοσύνης τον Έλληνα 

Πολίτη;   

3ον) Ενώ γνωρίζετε ότι η υπουργική απόφαση του υφυπουργού 

Ανάπτυξης κ. Τσακίρη δεν κάλυπτε παρά μόνο διανοίξεις, εκχερσώσεις, 

περιφράξεις και απεγκλωβισμούς, δεν διερευνήσατε πως και από ποιον 

πληρώθηκαν οι εκσκαφές με τις οποίες δημιουργήθηκε μία τεράστια τάφρος 

που κάλυψε όλο το πεδίο του εγκλήματος, βάθους από ½ έως και 3 γραμμικά 

μέτρα ενώ κατόπιν, αφού το φυσικό έδαφος μεταφέρθηκε σε άγνωστους 

προορισμούς, στην συνέχεια η τάφρος καλύφθηκε από φερτά ανόργανα υλικά 

και κυρίως άμμο, χαλίκια και πίσσα, ενώ κατόπιν αφού αυτά τα υλικά 

πακτώθηκαν, τοποθετήθηκε και ένα εκκλησάκι. 

Για ποιο λόγο αδρανήσατε κυρία μου στο αυτονόητο;  
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Δηλαδή καλύπτονται από «μαύρα» κανδήλια αυτές οι εγκληματικές 

δράσεις και εσείς αδιαφορείτε παγερά;  

Είναι μέσα στα καθήκοντα σας αυτή η προκλητική αδράνεια;  

Ειδικότερα τα στοιχεία που πολύ καλά γνωρίζετε γιατί πάντοτε σας 

κοινοποιούμε το σύνολο των σχετικών υπομνημάτων και μηνύσεων μας είναι 

τα εξής, με εύλογα τα συμπεράσματα που θα έπρεπε να έχετε καταλήξει 

σύμφωνα με τις σχετικές επισημάνσεις μας: 

 Η ως άνω φράση, περί αποκαταστάσεως του πεδίου, δεν επελέγη τυχαία καθώς 

αναφέρεται χαρακτηριστικά σε σχετική εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας με τίτλο: «...1η Έκδοση Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών 

εξαιτίας Ατυχημάτων κατά την Οδική και Σιδηροδρομική Μεταφορά Επικινδύνων 

Εμπορευμάτων σύμφωνα με τους Κανονισμούς ADR/RID. 

Ο ως άνω όρος (Αποκατάσταση) αναφέρεται σε πολλά σημεία της ως άνω 

εγκυκλίου (ενδεικτικά σελ.128, 14.Βραχεία εξυγίανση και περιβαλλοντική αποκατάσταση 

του χώρου του 

περιστατικού,  https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyximaton_adr_rid_

2020.pdf), ενώ σαφώς γίνεται λόγος και για τις τοξικές, εύφλεκτες και εκρηκτικές ουσίες 

που βρέθηκαν στο πεδίο του εγκλήματος (σελ. 6 Κλάση 1 Εκρηκτικές ουσίες και είδη Κλάση 

2 Αέρια: συμπιεσμένα, υγροποιημένα, ή διαλυμένα υπό πίεση), ενώ τίποτε από αυτά 

βέβαια δεν αναφέρεται στην άλλη εγκύκλιο (4η ΣΔΑΑ, άλλως « 4η Έκδοση Ειδικού Σχεδίου 

Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών») της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην 

οποία για να εκτρέψει την έρευνα από την ουσία των υπό διερεύνηση εγκλημάτων 

αναφέρθηκε ο κ. Αγοραστός. 

Βέβαια κοινός παρονομαστής και των δύο εγκυκλίων είναι η επιβεβλημένη πλήρης 

ενημέρωση του τύπου και των πολιτών για το σύνολο των ενεργειών, η οποία ως 

απαραίτητη συνθήκη της νομιμότητας τους, παραλήφθηκε απολύτως για ευνόητους 

λόγους, αφού το σύνολο των δράσεων ήταν παράνομες. 

Για τα παραπάνω γνωρίζετε πλήθος στοιχείων και ενδεικτικά αναφέρουμε για μια 

ακόμη φορά τα παρακάτω: 

Α) Τα προαναφερόμενα ΔΤ στα οποία αναφέρονται τα εξής:  

https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyximaton_adr_rid_2020.pdf
https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyximaton_adr_rid_2020.pdf
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Στο πρώτο που αναφέρεται στην αφετηρία της παράνομης δράσης:  

«….Στη Λάρισα βρίσκεται από την Πέμπτη ο Υφυπουργός στον Πρωθυπουργό, 

Χρήστος Τριαντόπουλος, για τον συντονισμό και την παρακολούθηση των ενεργειών και 

δράσεων που προβλέπονται και ακολουθούνται μετά το τραγικό σιδηροδρομικό 

δυστύχημα στα Τέμπη. Ο κ. Τριαντόπουλος έχει στενότατη συνεργασία με τον 

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Κώστα Αγοραστό, και το κυβερνητικό κλιμάκιο που έχει επίσης 

μεταβεί στη Λάρισα. Στο κυβερνητικό κλιμάκιο συμμετέχουν ο Γενικός Γραμματέας 

Μεταφορών, Ιωάννης Ξιφαράς, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Καταπολέμησης της Φτώχειας Γιώργος Σταμάτης, ο Γενικός Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, 

Ιωάννης Κωτσιόπουλος, και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειος 

Παπαγεωργίου, ενώ σε κάθε σύσκεψη και επιτόπια συνεργασία συμμετέχουν όλοι 

εμπλεκόμενοι παράγοντες και φορείς. Σε ένα πλαίσιο στενής συνεργασίας και συντονισμού, 

προχωρούν με ταχείς ρυθμούς -σύμφωνα και με τα σχετικά πρωτόκολλα- όλες οι 

προβλεπόμενες διαδικασίες που αφορούν: την ολοκλήρωση των ερευνών, την ταυτοποίηση 

των θυμάτων, την ενημέρωση των συγγενών, την παρακολούθηση της υγείας των 

νοσηλευόμενων, την απομάκρυνση των αμαξοστοιχιών, την αποκατάσταση του πεδίου και 

κάθε άλλη σχετιζόμενη με το τραγικό δυστύχημα ενέργεια και δράση, με σεβασμό πάντα 

στα θύματα, στους οικείους τους και στην κοινωνία. Δελτίο Τύπου του κ. Τριαντόπουλου 

στις 3 Μαρτίου …». 

Στο δεύτερο, που επιβεβαιώνεται η ολοκλήρωση της («..ο χώρας έχει 

αποκατασταθεί ..») και μάλιστα δηλώνεται και η μεταφορά των συντριμμιών σε άλλο 

χώρο, ενώ βέβαια τελικά αποδείχθηκε ότι δεν ήταν μόνο ένας, αναφέρονται τα εξής:  

«….Σύμφωνα με τα στοιχεία και την εικόνα οπό όλους τους εμπλεκόμενους στο 

έργο συλλογής και αποκατάστασης στο πεδίο του τραγικού δυστυχήματος έχουν 

περισυλλεχθεί και μεταφερθεί σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο τα συντρίμμια και τα 

βαγόνια ταυ τραγικού δυστυχήματος των δύο αμαξοστοιχιών, που περιλάμβανε είκοσι 

τέσσερα (24) βαγόνια/μηχανές συνολικού βάρους κοντά στους 2.000 τόνους, ενώ ο χώρας 

έχει αποκατασταθεί. Μετά, την παρουσία στα πεδίο, το έργο συντονισμού, υποστήριξης 

και αρωγής συνεχίζεται, σε ένα πλαίσιο συνεργασίας με όλους τους υπεύθυνους και 

αρμόδιους και, πάντα, με απόλυτο σεβασμό στα θύματα, στις οικογένειες. στους, οικείους 

καθώς και στην Ελληνική κοινωνία…» Δελτίο Τύπου Τριαντόπουλου στις 6 Μαρτίου….». 

Το  γεγονός αυτό αποτελεί απροκάλυπτη επιχείρηση συγκάλυψης ευθυνών 

συγκριμένων προσώπων και πρωτοφανή υπέρβαση των συνταγματικά καθορισμένων 
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ορίων των εξουσιών, που μεθοδεύτηκε σε βάρος της Δικαιοσύνης μετά από 

καταστρατήγηση των θεμελιωδών αρχών του Κράτους Δικαίου, όπως της διάκρισης των 

εξουσιών και της ανεξαρτησίας της Δικαιοσύνης, από τον πυρήνα του Επιτελικού Κράτους, 

όπως αυτό θεσπίστηκε με το νόμο 4622/2019, δεδομένου ότι στην δικογραφία δεν 

υφίσταται καν αίτημα προς τις Δικαστικές Αρχές πριν συμβούν τα παραπάνω. 

Επομένως ο καλεσμένος σας και τα μέλη της Κυβερνήσεως που προΐσταται 

αυθαίρετα επιδίωξαν την «αποκατάσταση» του πεδίου, απολύτως πρόωρα και πριν καν 

ξεκινήσει η έρευνα, καθώς μόλις είχε αναγγελθεί η Κύρια Ανάκριση, οπότε όχι απλώς δεν 

βοήθησαν την Δικαιοσύνη αλλά κατά κυριολεξία αλλοίωσαν κάθε στοιχείο και πειστήριο 

στον τόπο του εγκλήματος, κατά προφανή παραβίαση των άρθρων 239 και 251 του Κώδικα 

Ποινικής Δικονομίας. 

Β) Την σχετική με τις παραπάνω δράσεις «αποκατάστασης» 

υπ’αριθ.36141/18.4.2023 απόφαση του τότε Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Τσιακίρη 

προκειμένου να καλυφθούν υποτίθεται οι δαπάνες που την αφορούσαν. 

Όπως θα διαπιστώσετε όμως τα κονδύλια αρκετών εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ 

που εγκρίθηκαν αφορούν: 

-          Διανοίξεις οδών και εκχερσώσεις για την διευκόλυνση της διέλευσης 

των  γερανοφόρων οχημάτων. 

-          Περιφράξεις. 

-          Απεγκλωβισμούς.  

Για τα παραπάνω δεν υπάρχει καμία εγκεκριμένη μελέτη ή σύμφωνη γνώμη των 

δικαστικών αρχών που να βρίσκεται τουλάχιστον στην δικογραφία.  

Σε κάθε περίπτωση οι δράσεις «αποκατάστασης» που πράγματι έλαβαν χώρα 

απολύτως παράνομα στο πεδίο, όπως έχει αναφερθεί επανειλημμένα στον Τύπο και 

μπορείτε να διαπιστώσετε ιδίοις ομμασι αφορούν: 

-          Την Εκσκαφή του φυσικού εδάφους σε όλο το μήκος και πλάτος του πεδίου 

του εγκλήματος σε βάθος από 30 εκατοστά έως 3 μέτρα και αυτό αφορά έως και τα πρανή.  

-          Την μεταφορά του υλικού αυτού της εκσκαφής όπως και των συντριμμιών, 

αλλά ακόμη και βιολογικού υλικού των θυμάτων, που ήδη αποτελούσαν πολύτιμο 

αποδεικτικό υλικό σε διάφορους προορισμούς (έχουν αποκαλυφθεί τουλάχιστον 2 
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«Κουλούρι» «Πηγάδια»), δίχως να υπάρχει κανένα σχετικό στοιχείο ή απόφαση στην 

δικογραφία. 

-          Την μεταφορά και απόρριψη σε όλη την έκταση του πεδίου του εγκλήματος 

και στην σχετική τάφρο που δημιούργησαν, αναρίθμητων κυβικών άμμου, χαλικιών και 

πίσσας. 

Δεν υπάρχει κανένα στοιχείο στην δικογραφία για το ποιος σχεδίασε και γιατί, 

αυτές ακριβώς τις στοχευμένες δράσεις αλλά και πως και από ποιον καλύφθηκε η δαπάνη 

τους, η οποία έτσι αποδεικνύεται τουλάχιστον αδήλωτη, άρα «μελαμψή»…. 

Γ) Το από 11 Αυγούστου 2024 Δημοσίευμα της ΕΣΤΙΑΣ το οποίο αναφέρεται στην 

επιβεβαίωση της παρέμβασης Τριαντόπουλου στην πλήρη αλλοίωση του πεδίου του 

εγκλήματος όπως επιβεβαιώνει με την κατάθεση του ενώπιον της Εισαγγελέα Πρωτοδικών 

Λάρισας ο Διοικητής της Τροχαίας Λάρισας, καθώς ήταν ο μοναδικός, που όρθωσε 

ανάστημα, όταν τα κυβερνητικά στελέχη, που μαζί με τον πρώην Περιφερειάρχη Θεσσαλίας 

Κώστα Αγοραστό βρίσκονταν στο σημείο της τραγωδίας δύο ημέρες αργότερα, 

προσπαθούσαν να υφαρπάξουν την έγκριση των αστυνομικών και πυροσβεστικών Αρχών, 

για το μπάζωμα του σημείου, με πρόσχημα την αποκατάσταση της κυκλοφορίας των 

τραίνων.  

Τα παραπάνω αποδεικτικά στοιχεία προέκυψαν μετά την έκδοση της 

υπ’αριθ.43/2024 Διάταξης της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας στην οποία, αφενός 

επιβεβαιώνεται η προδήλως παράνομη δράση πρωτοφανούς αλλοίωσης του πεδίου του 

εγκλήματος, αφετέρου παραγγέλλεται η διενέργεια προκαταρτικής εξέτασης και 

αναφέρονται τα εξής: «….…οι ανωτέρω ενέργειες συνιστούν αυθαίρετη παρέμβαση στο 

τόπο πέριξ του δυστυχήματος που αυτονόητα είναι και τόπος εγκλήματος στο μέτρο που 

διερευνώνται ποινικά κολάσιμες πράξεις ή παραλείψεις που οδήγησαν στη πρόκληση 

του, κατά παράβαση της διάταξης του άρθρου 251 ΚΠΔ, στην οποία σκιαγραφείται το 

έργο του ανακριτή και των ανακριτικών υπαλλήλων ως αποκλειστικά αρμόδιων να 

ενεργούν τις αναγκαίες ανακριτικές πράξεις για την συλλογή και διατήρηση των 

αποδείξεων, αλλά και της υποχρέωσης των προανακριτικών υπαλλήλων και όσων 

παρευρίσκονται στο σημείο να διατηρούν το χώρο ανέπαφο για την απρόσκοπτη 

συλλογή των αποδεικτικών στοιχείων. Εντούτοις, παρά την πιο πάνω διαπιστωθείσα 

επέμβαση στο τόπο του δυστυχήματος, δεν έχει γίνει ακόμη σαφές με βάση ποια 

διαδικασία ελήφθη αυτή η απόφαση και από ποιον, δοθέντος ότι εκτός από τη γενική 

παρατήρηση ότι όλοι εκτελούσαν εντολές της πυροσβεστικής υπηρεσίας, δεν έχει 



8 
 

διευκρινιστεί ποια συγκεκριμένα πρόσωπα αποφάσισαν την απομάκρυνση κρίσιμων 

αποδεικτικών στοιχείων από τον χώρο του δυστυχήματος, καθώς και τον λόγο μιας 

τέτοιας ενέργειας, αφού οι όγκοι χώματος και άλλων φερτών υλικών που 

απομακρύνθηκαν δεν είχαν ακόμη εξεταστεί από τους πραγματογνώμονες και τους 

ειδικούς, ενώ υπήρχαν και αγνοούμενοι της επιβατικής αμαξοστοιχίας….Συνεπώς, 

κρίνουμε αναγκαία την συμπλήρωση της προκαταρκτικής εξέτασης η οποία να ανατεθεί 

αυτοπροσώπως σε Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών, προκειμένου εντός είκοσι ημερών να 

διευκρινιστεί ποια συγκεκριμένα πρόσωπα παρευρίσκονταν τις πρώτες ημέρες και μέχρι 

και την επίστρωση του χώρου με πίσσα και χαλίκια στο τόπο του δυστυχήματος, και 

ποιος ή ποια πρόσωπα έδωσαν εντολή απομάκρυνσης των χωμάτων και των λοιπών 

υλικών που στη συνέχεια μεταφέρθηκαν σε ιδιόκτητο οικόπεδο χωρίς να τεθεί το υλικό 

αυτό στη διάθεση των δικαστικών αρχών…». 

Όλα τα παραπάνω στοιχεία, με πολλά ακόμη, όπως κατηγορητήριο κατά του 

μέλους της Κυβέρνησης κ. Παπαγεωργίου, που παραμένει στην θέση του και σχετικές 

μηνύσεις μας σας είναι γνωστά. 

 Τι ακριβώς πράξατε λοιπόν για να μην συνεχίσουν να βρίσκονται σε 

κυβερνητικές θέσεις οι υπόλοιποι συνεργοί του και να επαναλαμβάνουν τουλάχιστον το 

αδίκημα του άρθρου 291 παρ.1 ββ) ΠΚ;  

Ο δικαστικός λειτουργός που επιτρέπει ενσυνείδητα την συνέχιση της διάπραξης 

κακουργηματικών πράξεων από τους αυτούς δράστες δεν είναι επικίνδυνος όσο οι ίδιοι 

οι δράστες;  

Συμφωνείτε με αυτό το συμπέρασμα;   

Εάν ναι πως τολμάτε να παραμένετε στην θέση σας, αφού αυτό ακριβώς 

πράττετε επί δύο έτη;  

4ον) Είναι από τις ελάχιστες φορές που για ένα τόσο σοβαρό θέμα, η ανάγκη 

της διερεύνησης των παθογενειών και των ευθυνών που οδήγησαν στο πολλαπλό 

έγκλημα, αποτελεί επιταγή της πλειοψηφίας των Ελλήνων Πολιτών και αποστολή του 

συνόλου των βουλευτών ανεξαιρέτως. 

Μόνο η ανάδειξη της αλήθειας είναι ικανή να διασφαλίσει λοιπόν όχι μόνο 

την αναγκαία εμπέδωση του Κράτους Δικαίου στον τόπο μας, αλλά και να διασώσει 

τους θεσμούς της Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας.  
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Τούτο καθίσταται αναντίρρητα αναγκαίο ενόψει των αναπάντεχων 

αποκαλύψεων συμμετοχής μελών της κυβέρνησης στο προδιαγεγραμμένο σύνθετο 

έγκλημα που συνιστά σωρεία ποινικών αδικημάτων και πρωτίστως το κακούργημα 

της ανθρωποκτονίας από ενδεχόμενο δόλο (299 ΠΚ) αλλά και στις ποινικά 

κολάσιμες πράξεις που ακολούθησαν για την συσκότιση κρίσιμων πτυχών του, με την 

σκόπιμη και ενορχηστρωμένη παρεμπόδιση του έργου της Δικαιοσύνης (231 ΠΚ), 

αλλά και την δια σφετερισμού εξουσίας έμπρακτη έτσι αμφισβήτηση  της 

ανεξαρτησίας της και της διάκρισης των λειτουργιών (134 παρ.2 ΠΚ), που ως 

αδικήματα τυποποιούνται στα άρθρα 231 ΠΚ  (Υπόθαλψη - Παρεμπόδιση 

δικαιοσύνης, στην παράγραφο 3 του οποίου αναφέρονται χαρακτηριστικά τα 

εξής: «…. Όποιος παρεμποδίζει την απονομή της δικαιοσύνης, ασκώντας 

αυθαίρετη παρέμβαση, πριν ή κατά τη διάρκεια έρευνας οποιασδήποτε 

αρχής….με χρήση……. με κατάχρηση θέσης εξουσίας ή εξάρτησης 

οποιασδήποτε φύσης ή με υπόσχεση ωφελήματος, έναντι άλλου, προκειμένου 

αυτός να δώσει ψευδή κατάθεση ή να καθυστερήσει να τη δώσει ή να μεταβάλει 

την κατάθεσή του ή να αρνηθεί να καταθέσει ή να αποκρύψει, καταστρέψει, 

αλλοιώσει, αφαιρέσει, αντικαταστήσει αποδεικτικά στοιχεία ή να παρεμποδίσει 

την πρόσβαση σε αυτά ή τη χρήση τους, εφόσον η πράξη του δεν τιμωρείται 

βαρύτερα από άλλη διάταξη, τιμωρείται: α) με φυλάκιση τουλάχιστον ενός (1) 

έτους και χρηματική ποινή αν η διερευνώμενη πράξη αφορά πλημμέλημα, και β) 

με φυλάκιση τουλάχιστον τριών (3) ετών και χρηματική ποινή αν η 

διερευνώμενη πράξη αφορά κακούργημα. 4. Με τις ποινές της παρ. 3 τιμωρείται 

και όποιος πριν ή κατά τη διάρκεια έρευνας οποιασδήποτε αρχής ή σε 

οποιοδήποτε στάδιο της ποινικής δίκης αποκρύπτει, καταστρέφει, αλλοιώνει, 

αφαιρεί, αντικαθιστά αποδεικτικά στοιχεία ή παρεμποδίζει την πρόσβαση σε 

αυτά ή τη χρήση τους, εφόσον η πράξη του δεν τιμωρείται βαρύτερα από άλλη 

διάταξη.») και 134 παρ. 2 ΠΚ κατά το οποίο, «…τιμωρείται με ισόβια 

κάθειρξη….» όποιος «…με κατάχρηση της ιδιότητάς του ως οργάνου του 

κράτους ή με σφετερισμό της ιδιότητας αυτής….» επιχειρεί «…να 

καταστήσει…» ανενεργές «… διαρκώς ή προσκαίρως….θεμελιώδεις αρχές και 

θεσμούς του πολιτεύματος…» όπως «…ε) η αρχή της διάκρισης των 

λειτουργιών, όπως προβλέπεται στο Σύνταγμα, στ) η αρχή της δέσμευσης του 

νομοθέτη από το Σύνταγμα και της εκτελεστικής και της δικαστικής λειτουργίας 
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από το Σύνταγμα και τους νόμους, ζ) η αρχή της ανεξαρτησίας της 

δικαιοσύνης…».  

Βέβαια τα ως άνω αδικήματα έχουν διαπραχθεί με παράλληλες πράξεις ηθικής 

αυτουργίας (άρθρο 46 ΠΚ «…α) όποιος με πρόθεση προκάλεσε σε άλλον την 

απόφαση να εκτελέσει την άδικη πράξη που διέπραξε…») προς πλήθος υπαλλήλων 

και αξιωματούχων της Διοίκησης προκειμένου να τελέσουν το αδίκημα της 

παράβασης καθήκοντος (259 του ΠΚ, «…υπάλληλος που με πρόθεση παραβαίνει τα 

καθήκοντα της υπηρεσίας του με σκοπό να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον 

παράνομο όφελος ή για να βλάψει το κράτος ή κάποιον άλλο τιμωρείται με φυλάκιση 

μέχρι δύο ετών…»), όπως αναλύεται στις δύο διατάξεις της εισαγγελίας εφετών 

Λάρισας (43/2024 και 69/2024) που έχουν σταλεί στην Βουλή των Ελλήνων ήδη από 

τον Μάιο του 2024 η πρώτη και από τον Ιούλιο του 2024 η δεύτερη. 

Οι πράξεις όμως του κ. Τριαντόπουλου ως συναυτουργού ή συνεργού του 

εντολέα του, κ. Μητσοτάκη, στα παραπάνω αδικήματα, τα οποία θα πρέπει να 

εξεταστούν και υπό το πρίσμα των ορισμών του άρθρου 187 ΠΚ περί 

εγκληματικής οργάνωσης, δεν προκύπτει ότι καλύπτουν τις προϋποθέσεις της 

αντικειμενικής υπόστασης του άρθρου 259 ΠΚ (Παράβαση Καθήκοντος) διότι από τη 

διάταξη αυτή, που σκοπό έχει την προστασία του γενικότερου συμφέροντος της 

ομαλής και απρόσκοπτης διεξαγωγής της υπηρεσίας, προκύπτει ότι, για τη 

στοιχειοθέτηση του εγκλήματος της παράβασης καθήκοντος, ενεργητικό υποκείμενο 

του οποίου μπορεί να είναι μόνον υπάλληλος, κατά την έννοια του άρθρου 13 στοιχ. 

α` του ίδιου Κώδικα, απαιτείται πρωτίστως παράβαση όχι απλού υπαλληλικού 

καθήκοντος, αλλά καθήκοντος της υπηρεσίας του υπαλλήλου, το οποίο 

καθορίζεται και επιβάλλεται στον υπάλληλο από το νόμο ή από διοικητική 

πράξη ή απορρέει από τις ιδιαίτερες οδηγίες της προϊστάμενης αρχής ή 

ενυπάρχει στην ίδια τη φύση της υπηρεσίας και αναφέρεται στην έκφραση από 

αυτόν της θέλησης της πολιτείας, μέσα στον κύκλο των δημόσιων υποθέσεων και 

ενεργειών στις σχέσεις της απέναντι στους τρίτους. 

Οι Υφυπουργοί στον Πρωθυπουργό ή Υφυπουργοί παρά τω 

Πρωθυπουργώ, αποτελούν μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου. Οι αρμοδιότητές τους 

καθορίζονται με απόφαση του πρωθυπουργού, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως. 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A5%CF%80%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%A3%CF%85%CE%BC%CE%B2%CE%BF%CF%8D%CE%BB%CE%B9%CE%BF_(%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1)
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CF%81%CF%89%CE%B8%CF%85%CF%80%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CF%8C%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CF%86%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%B4%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%9A%CF%85%CE%B2%CE%B5%CF%81%CE%BD%CE%AE%CF%83%CE%B5%CF%89%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CF%86%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%B4%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%9A%CF%85%CE%B2%CE%B5%CF%81%CE%BD%CE%AE%CF%83%CE%B5%CF%89%CF%82
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Σύμφωνα με τις διαθέσιμες πληροφορίες ο κ. Τριαντόπουλος ως Υφυπουργός 

παρά τω Πρωθυπουργώ ήταν αρμόδιος για θέματα κρατικής αρωγής και 

αποκατάστασης από φυσικές καταστροφές στην κυβέρνηση του Κυριάκου 

Μητσοτάκη. 

Δεδομένου ότι στην περίπτωση του εγκλήματος των Τεμπών δεν μπορεί να 

γίνει λόγος για επιπτώσεις από φυσική καταστροφή η παρουσία του στο χώρο 

δεν είχε κάποια σχέση με τα καθήκοντα του, οπότε δεν τίθεται και ζήτημα 

παράβασης αυτών.  

Στα δύο δελτία Τύπου της Κυβέρνησης που εξέδωσε με εντολή του 

Πρωθυπουργού φέρεται ως επικεφαλής του κυβερνητικού κλιμακίου, το οποίο 

σύμφωνα με τα ίδια Δελτία Τύπου, (3 και 6 Μαρτίου 2023) συντόνισε και 

ολοκλήρωσε την επιχείρηση πλήρους αλλοίωσής του πεδίου του εγκλήματος, 

όπως και των στοιχείων και πειστηρίων που υπήρχαν σε αυτό, που έλαβε όχι τυχαία 

την οξύμωρη ονομασία «αποκατάσταση του πεδίου».  

Σημειώνεται μάλιστα ότι η ως άνω φράση, περί αποκαταστάσεως του πεδίου, 

δεν επελέγη τυχαία καθώς αναφέρεται χαρακτηριστικά σε σχετική εγκύκλιο της 

Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας με τίτλο: «...1η Έκδοση Γενικού 

Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Ατυχημάτων κατά την 

Οδική και Σιδηροδρομική Μεταφορά Επικινδύνων Εμπορευμάτων σύμφωνα με 

τους Κανονισμούς ADR/RID. 

Ο ως άνω όρος (Αποκατάσταση) αναφέρεται σε πολλά σημεία της ως 

άνω εγκυκλίου (ενδεικτικά σελ.128, 14.Βραχεία εξυγίανση και περιβαλλοντική 

αποκατάσταση του χώρου 

τουπεριστατικού,  https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyxim

aton_adr_rid_2020.pdf), ενώ σαφώς γίνεται λόγος και για τις τοξικές, 

εύφλεκτες και εκρηκτικές ουσίες που βρέθηκαν στο πεδίο του εγκλήματος 

(σελ. 6 Κλάση 1 Εκρηκτικές ουσίες και είδη Κλάση 2 Αέρια: συμπιεσμένα, 

υγροποιημένα, ή διαλυμένα υπό πίεση), ενώ τίποτε από αυτά βέβαια δεν 

αναφέρεται στην άλλη εγκύκλιο (4η ΣΔΑΑ, άλλως « 4η Έκδοση Ειδικού 

Σχεδίου Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών») της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας, που ο ίδιος ο Τριαντόπουλος πολλές φορές δήλωσε 

εντός της Βουλής των Ελλήνων ότι εφαρμόστηκε, ενώ το αντίθετο έχει 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%85%CE%B2%CE%AD%CF%81%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7_%CE%9A%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%AC%CE%BA%CE%BF%CF%85_%CE%9C%CE%B7%CF%84%CF%83%CE%BF%CF%84%CE%AC%CE%BA%CE%B7_2019
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%85%CE%B2%CE%AD%CF%81%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7_%CE%9A%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%AC%CE%BA%CE%BF%CF%85_%CE%9C%CE%B7%CF%84%CF%83%CE%BF%CF%84%CE%AC%CE%BA%CE%B7_2019
https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyximaton_adr_rid_2020.pdf
https://civilprotection.gov.gr/sites/default/files/sxedio_atyximaton_adr_rid_2020.pdf
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δηλώσει στο απολογητικό του υπόμνημα ενώπιον της Δικαιοσύνης ο τότε και 

νυν Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Πολιτικής Προστασίας, κ. 

Παπαγεωργίου, που αν και διώκεται για παράβαση καθήκοντος παραμένει 

στην θέση του. 

Βέβαια κοινός παρονομαστής και των δύο εγκυκλίων είναι η 

επιβεβλημένη πλήρης ενημέρωση του τύπου και των πολιτών για το σύνολο 

των ενεργειών, η οποία ως απαραίτητη συνθήκη της νομιμότητας τους, 

παραλήφθηκε απολύτως για ευνόητους λόγους, αφού το σύνολο των 

δράσεων ήταν παράνομες. 

Ενδεικτικά αναφέρονται σε αυτά τα ΔΤ τα εξής:  

Στο πρώτο που αναφέρεται στην αφετηρία της παράνομης δράσης:  

«….Στη Λάρισα βρίσκεται από την Πέμπτη ο Υφυπουργός στον 

Πρωθυπουργό, Χρήστος Τριαντόπουλος, για τον συντονισμό και την 

παρακολούθηση των ενεργειών και δράσεων που προβλέπονται και 

ακολουθούνται μετά το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη. Ο κ. 

Τριαντόπουλος έχει στενότατη συνεργασία με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας, 

Κώστα Αγοραστό, και το κυβερνητικό κλιμάκιο που έχει επίσης μεταβεί στη 

Λάρισα. Στο κυβερνητικό κλιμάκιο συμμετέχουν ο Γενικός Γραμματέας 

Μεταφορών, Ιωάννης Ξιφαράς, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας Γιώργος Σταμάτης, ο Γενικός 

Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, Ιωάννης Κωτσιόπουλος, και ο Γενικός 

Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, ενώ σε κάθε 

σύσκεψη και επιτόπια συνεργασία συμμετέχουν όλοι εμπλεκόμενοι 

παράγοντες και φορείς. Σε ένα πλαίσιο στενής συνεργασίας και συντονισμού, 

προχωρούν με ταχείς ρυθμούς -σύμφωνα και με τα σχετικά πρωτόκολλα- 

όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες που αφορούν: την ολοκλήρωση των 

ερευνών, την ταυτοποίηση των θυμάτων, την ενημέρωση των συγγενών, την 

παρακολούθηση της υγείας των νοσηλευόμενων, την απομάκρυνση των 

αμαξοστοιχιών, την αποκατάσταση του πεδίου και κάθε άλλη σχετιζόμενη 

με το τραγικό δυστύχημα ενέργεια και δράση, με σεβασμό πάντα στα θύματα, 

στους οικείους τους και στην κοινωνία. Δελτίο Τύπου του κ. Τριαντόπουλου 

στις 3 Μαρτίου …». 
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Στο δεύτερο, που επιβεβαιώνεται η ολοκλήρωση της εγκληματικής 

αυτής επιχείρησης («..ο χώρας έχει αποκατασταθεί ..») και μάλιστα 

δηλώνεται και η μεταφορά των συντριμμιών σε άλλο χώρο, ενώ βέβαια τελικά 

αποδείχθηκε ότι δεν ήταν μόνο ένας, αναφέρονται τα εξής:  

«….Σύμφωνα με τα στοιχεία και την εικόνα οπό όλους τους 

εμπλεκόμενους στο έργο συλλογής και αποκατάστασης στο πεδίο του 

τραγικού δυστυχήματος έχουν περισυλλεχθεί και μεταφερθεί σε ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο τα συντρίμμια και τα βαγόνια ταυ τραγικού 

δυστυχήματος των δύο αμαξοστοιχιών, που περιλάμβανε είκοσι τέσσερα 

(24) βαγόνια/μηχανές συνολικού βάρους κοντά στους 2.000 τόνους, ενώ ο 

χώρας έχει αποκατασταθεί. Μετά, την παρουσία στα πεδίο, το έργο 

συντονισμού, υποστήριξης και αρωγής συνεχίζεται, σε ένα πλαίσιο 

συνεργασίας με όλους τους υπεύθυνους και αρμόδιους και, πάντα, με 

απόλυτο σεβασμό στα θύματα, στις οικογένειες. στους, οικείους καθώς και 

στην Ελληνική κοινωνία…» Δελτίο Τύπου Τριαντόπουλου στις 6 Μαρτίου….». 

Τα παραπάνω αποτελούν έγγραφη ομολογία απροκάλυπτης κρατικής-

παρακρατικής  επιχείρησης συγκάλυψης ευθυνών συγκριμένων προσώπων-

μελών της Κυβέρνησης και πρωτοφανή υπέρβαση των συνταγματικά 

καθορισμένων ορίων της εκτελεστικής εξουσίας, που μεθοδεύτηκε σε βάρος 

της Δικαιοσύνης, μετά από καταστρατήγηση των θεμελιωδών αρχών του 

Κράτους Δικαίου, όπως της διάκρισης των εξουσιών και της ανεξαρτησίας της 

Δικαιοσύνης, από τον πυρήνα του Επιτελικού Κράτους, όπως αυτό 

θεσπίστηκε με το νόμο 4622/2019, δεδομένου ότι στην δικογραφία δεν 

υφίσταται καν αίτημα προς τις Δικαστικές Αρχές πριν συμβούν τα παραπάνω. 

Επομένως ο κ. Μητσοτάκης και συγκεκριμένα μέλη της Κυβερνήσεως 

που προΐσταται αυθαίρετα επιδίωξαν την «αποκατάσταση» του πεδίου, 

απολύτως πρόωρα και πριν καν ξεκινήσει η έρευνα, καθώς μόλις είχε 

αναγγελθεί η Κύρια Ανάκριση, οπότε όχι απλώς δεν βοήθησαν την 

Δικαιοσύνη αλλά κατά κυριολεξία αλλοίωσαν κάθε στοιχείο και πειστήριο στον 

τόπο του εγκλήματος, κατά προφανή παραβίαση των άρθρων 239 και 251 του 

Κώδικα Ποινικής Δικονομίας.     
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Επίσης στην σχετική με τις παραπάνω δράσεις «αποκατάστασης» 

υπ’αριθ.36141/18.4.2023 απόφαση του τότε Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. 

Τσιακίρη προκειμένου να καλυφθούν υποτίθεται οι δαπάνες που την 

αφορούσαν, όπως θα διαπιστώσετε τα κονδύλια αρκετών εκατοντάδων 

χιλιάδων ευρώ που εγκρίθηκαν αφορούν: 

-   Διανοίξεις οδών και εκχερσώσεις για την διευκόλυνση της διέλευσης 

των  γερανοφόρων οχημάτων. 

-         Περιφράξεις. 

-         Απεγκλωβισμούς.  

Για τα παραπάνω δεν υπάρχει καμία εγκεκριμένη μελέτη ή σύμφωνη 

γνώμη των δικαστικών αρχών που να βρίσκεται τουλάχιστον στην δικογραφία.  

Σε κάθε περίπτωση οι δράσεις «αποκατάστασης» που πράγματι 

έλαβαν χώρα απολύτως παράνομα στο πεδίο, όπως έχει αναφερθεί 

επανειλημμένα στον Τύπο αφορούν: 

-          Την Εκσκαφή του φυσικού εδάφους σε όλο το μήκος και πλάτος 

του πεδίου του εγκλήματος σε βάθος από 30 εκατοστά έως 3 μέτρα και 

αυτό αφορά έως και τα πρανή.  

-         Την μεταφορά του υλικού αυτού της εκσκαφής όπως και των 

συντριμμιών, αλλά ακόμη και βιολογικού υλικού των θυμάτων, που ήδη 

αποτελούσαν πολύτιμο αποδεικτικό υλικό σε διάφορους προορισμούς 

(έχουν αποκαλυφθεί τουλάχιστον 2 «Κουλούρι» «Πηγάδια»), δίχως να 

υπάρχει κανένα σχετικό στοιχείο ή απόφαση στην δικογραφία. 

-         Την μεταφορά και απόρριψη σε όλη την έκταση του πεδίου του 

εγκλήματος και στην σχετική τάφρο που δημιούργησαν, αναρίθμητων 

κυβικών άμμου, χαλικιών και πίσσας. 

Δεν υπάρχει κανένα στοιχείο στην δικογραφία για το ποιος σχεδίασε 

και γιατί, αυτές ακριβώς τις στοχευμένες δράσεις αλλά και πως και από ποιον 



15 
 

καλύφθηκε η δαπάνη τους, η οποία έτσι αποδεικνύεται τουλάχιστον αδήλωτη, 

άρα «μαύρη». 

Χαρακτηριστικό της ενορχηστρωμένης από τον πυρήνα της 

κυβέρνησης παράνομης δράσης είναι ότι στην ως άνω 

υπ’αριθ.36141/18.4.2023 απόφαση η μόνη αναφορά στην μεταφορά των 

αποδεικτικών στοιχείων και πειστηρίων σε άλλες θέσεις είναι η εξής 

κουτοπόνηρη, απολύτως δηλωτική της ενοχής των εμπνευστών, φράση 

«….μεταφορά μετάλλων προς το οικόπεδο του ΟΣΕ στη θέση 

«Κουλούρι»…». 

Για τους δράστες πειστήρια και στοιχεία που θα συντελούσαν στην 

εξιχνίαση του εγκλήματος, μεταξύ δεν αυτών και βιολογικό υλικό – λείψανα 

των μαρτυρικών θυμάτων, ήταν απλώς «μέταλλα», δηλαδή «σκραπ».  

Το από 11 Αυγούστου 2024 Δημοσίευμα της ΕΣΤΙΑΣ το οποίο 

αναφέρεται στην επιβεβαίωση της παρέμβασης Τριαντόπουλου στην πλήρη 

αλλοίωση του πεδίου του εγκλήματος όπως επιβεβαιώνει με την κατάθεση του 

ενώπιον της Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας ο Διοικητής της Τροχαίας 

Λάρισας, καθώς ήταν ο μοναδικός, που όρθωσε ανάστημα, όταν τα 

κυβερνητικά στελέχη, που μαζί με τον πρώην Περιφερειάρχη Θεσσαλίας 

Κώστα Αγοραστό βρίσκονταν στο σημείο της τραγωδίας δύο ημέρες 

αργότερα, προσπαθούσαν να υφαρπάξουν την έγκριση των αστυνομικών και 

πυροσβεστικών Αρχών, για το μπάζωμα του σημείου, με πρόσχημα την 

αποκατάσταση της κυκλοφορίας των τραίνων.  

Τα παραπάνω αποδεικτικά στοιχεία προέκυψαν μετά την έκδοση της 

υπ’αριθ.43/2024 Διάταξης της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας στην οποία, 

αφενός επιβεβαιώνεται η προδήλως παράνομη δράση πρωτοφανούς 

αλλοίωσης του πεδίου του εγκλήματος, αφετέρου παραγγέλλεται η 

διενέργεια προκαταρτικής εξέτασης και αναφέρονται τα εξής: «….…οι 

ανωτέρω ενέργειες συνιστούν αυθαίρετη παρέμβαση στο τόπο πέριξ 

του δυστυχήματος που αυτονόητα είναι και τόπος εγκλήματος στο 

μέτρο που διερευνώνται ποινικά κολάσιμες πράξεις ή παραλείψεις που 

οδήγησαν στη πρόκληση του, κατά παράβαση της διάταξης του άρθρου 
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251 ΚΠΔ, στην οποία σκιαγραφείται το έργο του ανακριτή και των 

ανακριτικών υπαλλήλων ως αποκλειστικά αρμόδιων να ενεργούν τις 

αναγκαίες ανακριτικές πράξεις για την συλλογή και διατήρηση των 

αποδείξεων, αλλά και της υποχρέωσης των προανακριτικών 

υπαλλήλων και όσων παρευρίσκονται στο σημείο να διατηρούν το 

χώρο ανέπαφο για την απρόσκοπτη συλλογή των αποδεικτικών 

στοιχείων…». 

 Στην δεύτερη βέβαια διάταξη και συγκεκριμένα στην υπ’αριθ. 

69/2024 Διάταξη της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας διευκρινίζεται η παράνομη 

δράση του κ. Τριαντόπουλου ως ηθικού αυτουργού στις πράξεις των 

υπολοίπων ως εξής: «…Είχαν δε ως σκοπό, δυσχεραίνοντας τις έρευνες για 

τη συλλογή αποδεικτικών στοιχείων, να επέμβουν αθέμιτα στην εν εξελίξει 

ανακριτική διαδικασία, από την οποία προέκυπταν ποινικές ευθύνες για 

συγκεκριμένα πρόσωπα με αφορμή το βιοτικό συμβάν του προαναφερθέντος 

σιδηροδρομικού ατυχήματος, προς τον σκοπό προσπορισμού παράνομου 

ηθικού οφέλους στους δράστες των διερευνώμενων αδικημάτων, που 

συνίσταται στην μη έγκαιρη και ουσιαστική αξιοποίηση του υπάρχοντος 

αποδεικτικού υλικού και των ευρημάτων που υπήρχαν στο τόπο τέλεσης, 

δοθέντος μάλιστα ότι βρισκόταν σε εξέλιξη η διεξαγωγή των αναγκαίων 

ερευνών, η αναζήτηση πειστηρίων, η συλλογή και διατήρηση των αποδείξεων, 

ενώ ακόμη δεν είχαν εντοπιστεί όλες οι σωροί των θυμάτων, ανάμεσα στα 

οποία υπήρχαν και αγνοούμενοι. Η εκδηλωθείσα δε συμπεριφορά τους ήταν 

αντικειμενικά πρόσφορη να περιποιήσει το πιο πάνω όφελος, αφού 

σχεδιάστηκε και εκτελέστηκε απ’ αυτούς με τέτοιο τρόπο (δια της 

απομάκρυνσης αυθαίρετα από το σημείο σορών αδρανών υλικών που 

περιείχαν πειστήρια (προσωπικά αντικείμενα των επιβατών) αλλά και 

εκμεταλλεύσιμο βιολογικό υλικό που ήταν εξαιρετικά χρήσιμο για την 

ταυτοποίηση κάποιων εκ των θυμάτων του πολύνεκρου σιδηροδρομικού 

δυστυχήματος) που επέφερε αλλοιώσεις στο τόπο του ατυχήματος, ικανές να 

δυσχεράνουν τις έρευνες και τη συλλογή ουσιωδών αποδεικτικών στοιχείων 

από τις ανακριτικές αρχές καθώς και την ματαίωση της εξασφάλισης των 

ιχνών του εγκλήματος…». 
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 Ειδικά δε για τον ίδιο τον κ. Τριαντόπουλο επισημαίνει: «…για ποινική 

ευθύνη του τότε Υφυπουργού παρά τω πρωθυπουργό Χρήστου 

Τριαντόπουλου, αλλά και άλλων κυβερνητικών στελεχών οι οποίοι φέρεται 

να συντόνιζαν άτυπα όλες τις επιχειρήσεις των αρμόδιων 

εμπλεκόμενων υπηρεσιών, ενόψει και της συνεχούς φυσικής τους 

παρουσίας στο τόπο του δυστυχήματος (γεγονός το οποίο προκύπτει από 

πλήθος δημοσιευμάτων αλλά και δηλώσεις των ιδίων σε διάφορα μέσα 

μαζικής ενημέρωσης), ήδη δια της υπ' αριθμ. 43/2024 διάταξής μας έχουμε 

παραγγείλει την υποβολή της δικογραφίας στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου 

κατ' εφαρμογή των άρθρων 86 παρ.1,2 Σ και άρθρου 4 Ν.3126/2003, και 

συνεπώς παρέλκει δια της παρούσας οποιαδήποτε άλλη ενέργειά μας…». 

Πράγματι αν ανατρέξουμε πίσω στο χρόνο θα ανακαλύψουμε εύκολα 

το οπτικοακουστικό υλικό το οποίο βρίσκεται στην δικογραφία και αναφέρεται 

η Εισαγγελική Πρόταση. 

Ο τότε υφυπουργός παρά τω Προθυπουργώ Χρήστος Τριαντόπουλος, 

είχε μιλήσει (ΣΚΑΪ) μερικές μέρες μετά το δυστύχημα (στις 7 Μαρτίου) για την 

«αποκατάσταση της περιοχής» ώστε να μπορέσει «να αποκατασταθεί ο 

χώρος». 

Τα σχετικά video ντοκουμέντο μπορείτε να εντοπίσετε στο Link: 

https://www.in.gr/2024/03/01/greece/poios-edose-entoli-gia-mpazoma-oi-

ypeythynoi-paizoun-tin-kolokythia-meta-ti-kataggelia-tis-karystianou/ 

Την ίδια μέρα σε άλλη τηλεοπτική του εμφάνιση (TRT) δήλωνε πως 

«διαμορφώθηκε ο χώρος. Και για τη φύλαξη, τα συντρίμμια, τα βαγόνια» 

προσθέτοντας ότι όλα αυτά έγιναν με τη στενή συνεργασία της περιφέρειας 

Θεσσαλίας. 

Σε ραδιοφωνική συνέντευξη στο σταθμό VERA RADIO δήλωσε 

αυτολεξεί:  

4.47 "....εγώ έτυχε με εντολή του πρωθυπουργού να το διαχειριστώ να 

βρεθώ στο σημείο για πέντε μέρες...". 
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Το σχετικό ηχητικό ντοκουμέντο μπορείτε να εντοπίσετε στο Link: 

https://ctriantopoulos.com/2023/04/05/radio-vera-24-03-2023/ 

Επίσης ο επικεφαλής των πυροσβεστικών δυνάμεων κ. Φαλάρας 

σε Δελτίο Τύπου του αρνείται οποιαδήποτε εμπλοκή στην διαμόρφωση 

του χώρου και στην μεταφορά πάσης φύσεων πειστηρίων και 

αποδείξεων (συντριμμιών, αμαξοστοιχιών, χώματος), αναφέροντας 

χαρακτηριστικά ότι το μόνο που αιτήθηκε ήταν η συμμετοχή 

κατάλληλων μηχανοκίνητων γερανών για την ανύψωση των βαγονιών 

προκειμένου να γίνουν απεγκλωβισμοί σωρών, αναφέροντας 

χαρακτηριστικά ότι οι πυροσβεστικές δυνάμεις είχαν αποχωρήσει 

«..έως την Παρασκευή 3 Μαρτίου το πρωί..».  

Είναι χαρακτηριστικά τα δημοσιεύματα στον Τύπο για τις 

δηλώσεις του κ. Φαλάρα: 

«…Η διάψευση  

Την πικρία του για όσα δήλωσε στην Ολομέλεια της Βουλής ο Χρήστος 

Τριαντόπουλος -ο οποίος απέδωσε στην Πυροσβεστική την ευθύνη για το 

μπάζωμα του τόπου της τραγωδίας των Τεμπών- εξέφρασε στο 

documentonews.gr ο Ευάγγελος Φαλάρας, Συντονιστής Πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, διαψεύδοντας ότι η 

Πυροσβεστική είχε οποιαδήποτε συμμετοχή στο τσιμέντωμα, ενώ ξεκαθαρίζει 

πως τα απροσδιόριστα εγκαύματα των πυροσβεστών δεν προκλήθηκαν από 

τα υγρά ψύξης που υπήρχαν στα τρένα. 

«Όχι. Εγώ, δεν ζήτησα εκχωμάτωση, ζήτησα από το ΣΟΠΠ να μου 

φέρουν τον εξοπλισμό για να μου δώσει την ευχέρεια να ελέγξω και να 

εντοπίσω νεκρούς και ζωντανούς. Για τις μετέπειτα παρεμβάσεις, εγώ 

την Παρασκευή που έφυγα είχαμε ελέγξει ακόμα και αν υπήρχε κάτι 

κάτω από τις λαμαρίνες, οι οποίες ήταν πολύ κοντά στο τούνελ. Ήταν, 

δηλαδή, το τελευταίο σημείο και είχαν “φύγει” και τα βαγόνια που δεν είχαν 

https://www.documentonews.gr/article/apokleistiko-o-syntonistis-pyrosvestikis-gia-ta-tempi-diapseydei-triantopoylo-den-exo-symmetoxi-sto-mpazoma-oyte-oi-giatroi-den-ixeran-giati-proklithikan-ta-egkaymata/
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εμπλοκή στη σύγκρουση»…» (https://thepressproject.gr/stin-pyrosvestiki-

erixe-tis-efthynes-gia-to-bazoma-o-triantopoulos-ton-diapsevdei-o-syntonistis-

tis-pyrosvestikis/). 

 Τα παραπάνω στοιχεία δεν αφήνουν καμία αμφιβολία για την 

συλλογική εγκληματική δράση πολλών μελών της Κυβέρνησης. 

 Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να ενοχοποιηθούν για σοβαρά ποινικά 

αδικήματα και τα μέλη της Βουλής των Ελλήνων που τυχόν θα συμπράξουν 

στην με οποιοδήποτε τρόπο διαδικαστική αμνήστευση των πρόδηλων 

ενόχων. 

 Σε αυτή την περίπτωση δεδομένου ότι η Βουλή των Ελλήνων 

αναλαμβάνει καθήκοντα δικαιοδοτικού φορέα οι υπαίτιοι αυτού 

ανοσιουργήματος θα είναι υπόλογοι του κακουργήματος της 

κατάχρησης εξουσίας  (άρθρο 239 ΠΚ «… Υπάλληλος στα καθήκοντα του 

οποίου ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιόποινων πράξεων: β) αν εν γνώσει 

του …… παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο, τιμωρείται με κάθειρξη έως 

δέκα έτη και χρηματική ποινή, αν πρόκειται για κακούργημα και με φυλάκιση 

τουλάχιστον τριών ετών και χρηματική ποινή, αν πρόκειται για 

πλημμέλημα…». 

 Αρμόδια να αποφανθεί για τα ποινικά αδικήματα που αποδεδειγμένα 

τέλεσε ο κ. Τριαντόπουλος και οι συναυτουργοί του είναι η Τακτική 

Δικαιοσύνη, στα πλαίσια της ειδικής αναβαθμισμένης δωσιδικίας που 

διαθέτουν τα μέλη της Κυβέρνησης αλλά όχι το Ειδικό Δικαστήριο. 

Κατά τα ανωτέρω θα πρέπει επίσης να θεωρηθεί αυτονόητη η άρση 

της Βουλευτικής ασυλίας του και κατά το άρθρο 62 Συντάγματος. 

Μόνο ο φυσικός κατά το Σύνταγμα Δικαστής είναι αρμόδιος να κρίνει τα 

όρια της Πολιτικής Ευθύνης και να καταλογίσει την Ποινική, ιδίως για τα 

αδικήματα που ουδεμία σχέση έχουν με τα καθήκοντα μελών της Κυβέρνησης 

σύμφωνα με το νόμο,  γιατί αυτό επιτάσσει το άρθρο 86 Σ αναφέροντας ότι 

μόνο «…για ποινικά αδικήματα που τέλεσαν κατά την άσκηση των 

καθηκόντων τους, όπως νόμος ορίζει…» «…η Βουλή έχει την αρμοδιότητα να 
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ασκεί δίωξη κατά όσων διατελούν ή διετέλεσαν μέλη της Κυβέρνησης ή 

Υφυπουργοί..». 

Η πάνδημη διαμαρτυρία εκατοντάδων χιλιάδων πολιτών σε Ελλάδα και 

εξωτερικό την 26.1.2025 αυτό ανέδειξε. 

Επιπλέον είναι πασιφανές πλέον σε όλους ότι μεθοδεύτηκε μια 

τεράστια συνομωσία συγκάλυψης, αφού προηγούμενα παραβιάστηκε κάθε 

έννοια διάκρισης των εξουσιών και αμφισβητήθηκε στην πράξη η ανεξαρτησία 

της Δικαιοσύνης, αφού συστηματικά αλλοιώθηκε το σύνολο σχεδόν των 

στοιχείων στο πεδίο του εγκλήματος και αλλού, με σειρά επίορκων 

υπαλλήλων και στελεχών της Διοίκησης να συνεργούν στο ως άνω αδίκημα 

και να διαπράττουν τα αδικήματα της παράβασης καθήκοντος και της 

υπόθαλψης. 

Είναι πραγματικά πρόκληση το γεγονός ότι η πρόσφατη τροποποίηση 

του άρθρου 231 για την υπόθαλψή τυποποιεί στον νόμο ξεκάθαρα ως 

μεθόδους και τρόπους διάπραξης του αδικήματος τις πρακτικές που οι 

επίορκοι ακολούθησαν και υλοποίησαν από την πρώτη στιγμή έως και 

σήμερα. 

Η νομοτυπική περιγραφή του αδικήματος στην νέα του έκδοχή έχει ως 

εξής: «Άρθρο 231  Υπόθαλψη - Παρεμπόδιση δικαιοσύνης  1. Όποιος εν 

γνώσει ματαιώνει τη δίωξη άλλου για κακούργημα ή πλημμέλημα που 

διέπραξε τιμωρείται με φυλάκιση έως τρία (3) έτη ή χρηματική ποινή. 2. 

Η υπόθαλψη μπορεί να μένει ατιμώρητη αν ο υπαίτιος την τέλεσε υπέρ 

κάποιου οικείου του. 3. Όποιος παρεμποδίζει την απονομή της 

δικαιοσύνης, ασκώντας αυθαίρετη παρέμβαση, πριν ή κατά τη διάρκεια 

έρευνας οποιασδήποτε αρχής ή σε οποιοδήποτε στάδιο της ποινικής 

δίκης, με χρήση σωματικής βίας, απειλής, εκφοβισμού, παραπλάνησης, 

με κατάχρηση θέσης εξουσίας ή εξάρτησης οποιασδήποτε φύσης ή με 

υπόσχεση ωφελήματος, έναντι άλλου, προκειμένου αυτός να δώσει 

ψευδή κατάθεση ή να καθυστερήσει να τη δώσει ή να μεταβάλει την 

κατάθεσή του ή να αρνηθεί να καταθέσει ή να αποκρύψει, καταστρέψει, 

αλλοιώσει, αφαιρέσει, αντικαταστήσει αποδεικτικά στοιχεία ή να 

παρεμποδίσει την πρόσβαση σε αυτά ή τη χρήση τους, εφόσον η πράξη 
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του δεν τιμωρείται βαρύτερα από άλλη διάταξη, τιμωρείται: α) με 

φυλάκιση τουλάχιστον ενός (1) έτους και χρηματική ποινή αν η 

διερευνώμενη πράξη αφορά πλημμέλημα, και β) με φυλάκιση 

τουλάχιστον τριών (3) ετών και χρηματική ποινή αν η διερευνώμενη 

πράξη αφορά κακούργημα. 4. Με τις ποινές της παρ. 3 τιμωρείται και 

όποιος πριν ή κατά τη διάρκεια έρευνας οποιασδήποτε αρχής ή σε 

οποιοδήποτε στάδιο της ποινικής δίκης αποκρύπτει, καταστρέφει, 

αλλοιώνει, αφαιρεί, αντικαθιστά αποδεικτικά στοιχεία ή παρεμποδίζει 

την πρόσβαση σε αυτά ή τη χρήση τους, εφόσον η πράξη του δεν 

τιμωρείται βαρύτερα από άλλη διάταξη.»  *** Το άρθρο 231 

τροποποιήθηκε ως άνω με το άρθρο 27 Ν.5172/2025, ΦΕΚ Α 

10/29.01.2025. 

Σας επισημαίνουμε ότι οι επιβαρυντικές περιστάσεις του σχετικού 

αδικήματος, όπως προστέθηκαν με το νέο νόμο (με το άρθρο 27 

Ν.5172/2025), οπωσδήποτε θα αφορούν κάθε ένα από εδώ και στο εξής 

συνεχίσει να απεργάζεται τα συμφέροντα των Ελλήνων πολιτών, 

συνεργαζόμενος με τους εγκληματίες και επιχειρώντας να τους συνδράμει 

στην προσπάθεια τους να διαφύγουν των συνεπειών των αδικημάτων που 

διέπραξαν και να παρεμποδίσουν ή να παραπλανήσουν την Δικαιοσύνη, κατά 

την αποστολή της. 

Οι Συνταγματικοί Θεσμοί και το Κράτος Δικαίου ήδη κλυδωνίζονται 

επικίνδυνα. Μόνο η αλήθεια μπορεί λοιπόν να αποκαταστήσει το έλλειμα 

εμπιστοσύνης και να εγγυηθεί την υπέρβαση της δυσοίωνης κατάστασης που 

δημιούργησαν εθνικά ανάξιοι κάτοχοι ύπατων αξιωμάτων.  

Τι θα πράξετε λοιπόν για τα ανωτέρω κ. Εισαγγελέα; 

Μήπως θεωρείτε και εσείς ότι το αδίκημα του άρθρου 134 παρ.2 ΠΚ 

αποτελεί αδίκημα που μπορεί να είναι συνυφασμένο με την άσκηση 

κυβερνητικών καθηκόντων σύμφωνα με το νόμο, όπως προϋποθέτει το 

άρθρο 86 Συντάγματος; 

Δεν είναι προφανές ότι η κατάχρηση ή ο σφετερισμός εξουσίας δεν 

ανήκει στα καθήκοντα μέλους της Κυβέρνησης, ιδίως όταν αυτή η δράση 
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αφορά την κατάλυση βασικών συνταγματικών αρχών, όπως η διάκριση των 

εξουσιών και η ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης;  

Επομένως τι σας εμπόδισε να πράξετε τα δέοντα και για τα 

εμπλεκόμενα στα καταγγελλόμενα εγκλήματα μέλη της κυβέρνησης;  

5ον) Εάν δεν πρόκειται για δράση που αντιμετωπίζεται σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 187 ΠΚ περί εγκληματικής οργάνωσης, πως εξηγείτε 

το γεγονός ότι δεν εφαρμόστηκε καμία εγκύκλιος ή σχέδιο σύμφωνα με τους 

νόμους του Κράτους και το ίδιο το Σύνταγμα, από οποιαδήποτε εμπλεκόμενη 

υπηρεσία ή αρχή, καθώς το σύνολο των σχετικών υπαλλήλων ή 

αξιωματούχων της Δημόσιας Διοίκησης αποδείχθηκαν επίορκοι, καθώς 

παρέβησαν τα καθήκοντα τους και διέπραξαν τουλάχιστον το αδίκημα της 

παράβασης καθήκοντος, με ηθικούς αυτουργούς μέλη της Κυβέρνησης και 

ειδικά τον Πρωθυπουργό;  

Πως εξηγείτε λοιπόν τα παρακάτω; 

Α) Δεν περιφρουρήθηκε από την πρώτη στιγμή το πεδίο του 

εγκλήματος και δεν δημιουργήθηκε η διπλή περίμετρος πέριξ αυτού, ώστε να 

εισέρχονται κατόπιν ελέγχου και με αυστηρή τήρηση πρωτοκόλλου 

εισερχομένων, μόνο οι έχοντες σχέση με την έρευνα, όπως προβλέπει η 4η 

ΣΔΑΑ.  

Β) Δεν διενεργήθηκε ποτέ με αυτεπάγγελτη δράση της Δικαιοσύνης 

ανακριτική διαδικασία που να δίδει απαντήσεις στο ποιος και γιατί βεβήλωσε 

πλήρως την σκηνή του εγκλήματος, ούτε γιατί ολιγώρησαν για την προστασία 

του οι ανακριτικές και προανακριτικές αρχές. 

Γ) Δεν έγινε άμεση δέσμευση και κατάσχεση των υλικών φορέων του 

βιντεοληπτικού υλικού από το σύνολο των καμερών του δικτύου ειδικά σε ότι 

αφορά την πορεία του εμπορικού τρένου, με αποτέλεσμα αυτό να απωλεστεί. 

Μάλιστα δόθηκε στον Εφέτη Ανακριτή δίσκος από τον επιβατικό σταθμό και 

μάλιστα σπασμένος, αντί του εμπορικού σταθμού φόρτωσης του μοιραίου 

τρένου, που ζητήθηκε, με γελοίες δικαιολογίες για το δήθεν «σφάλμα». 
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Δ) Δεν έγινε άμεση δέσμευση και κατάσχεση των υλικών φορέων των 

ηχητικών αρχείων που αποτύπωναν τις συνομιλίες των μηχανοδηγών με τον 

μοιραίο σταθμάρχη, με αποτέλεσμα να έχουν γίνει ποικίλες παρεμβάσεις στο 

σχετικό υλικό, παρά τα όσα ο προφανώς τρομοκρατημένος 

πραγματογνώμονας αναφέρει. 

Ε) Δεν έγιναν νεκροψίες και δεν συντάχθηκε ούτε μια έκθεση αυτοψίας 

από τις αρμόδιες ιατροδικαστικές αρχές, καθώς το κλιμάκιο με τον κ. 

Καρακούκη, προφανώς είχε άλλες εντολές και όχι την εφαρμογή του νόμου, 

γεγονός που οδήγησε στο να μην υπάρχει έστω απλή χαρτογράφηση της 

θέσης εκάστης σορού. 

ΣΤ) Δεν συγκεντρώθηκε βιολογικό υλικό, όπως προβλέπεται στην 4η 

ΣΔΑΑ και δεν διενεργήθηκα σε αυτό τοξικολογικές εξετάσεις, οι οποίες θα 

μπορούσαν να οδηγήσουν σε ασφαλές συμπέρασμα για τις χημικές ουσίες 

που προκάλεσαν την πυρόσφαιρά και την φωτιά, ενώ και αυτό που 

συγκεντρώθηκε απορρίφθηκε μόλις 40 ημέρες μετά. 

Ζ) Δεν συντάχθηκε άμεσα ολοκληρωμένη έκθεση αυτοψίας από το 

Ανακριτικό κλιμάκιο της Πυροσβεστικής και δεν ενεργοποιήθηκε ποτέ η 

Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.). 

Η) Δεν ασκήθηκαν άμεσα διώξεις για τα κακουργήματα της 

ανθρωποκτονίας από ενδεχόμενο τουλάχιστον δόλο, του εμπρησμού και της 

έκρηξης, προκειμένου να γίνει άμεση άρση του απορρήτου των επικοινωνιών 

και να εξεταστούν άμεσα οι συνομιλίες μεταξύ των εμπλεκομένων και αυτό 

επέτρεψε να στηθεί ένα άνευ προηγουμένου μύθευμα περί δήθεν αναγκαίας 

κυβερνητικής παρέμβασης για μεταβολή του νόμου, ώστε να είναι επιτρεπτή η 

άρση του τηλεφωνικού απορρήτου ακόμα και για πλημμελήματα υπό 

προϋποθέσεις.    

Όταν βέβαια έγινε η συγκεκριμένη προαποφασισμένη, με συμμέτοχους 

εσάς την ίδια και τον ανακριτή, αχρείαστη και προσχηματική κίνηση, μετά από 

ένα έτος, ήδη τα στοιχεία των συνομιλιών είχαν απωλεσττεί και αυτό ακριβώς 

απάντησαν οι σχετικές τηλεφωνικές εταιρίες.  
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Θ) Επιτρέψατε να θεωρηθεί πρόοδος της διαδικασίας το γεγονός ότι 

περιορίστηκε με δήθεν επίσης μεταρρυθμιστική νομοθετική πρωτοβουλία της 

κυβέρνησης των εμπλεκομένων δραστών, σε δύο πρόσωπα το κρίσιμο 

ζήτημα της ολοκλήρωσης της ανάκρισης και της παραπομπής των 

κατηγορουμένων στον Δικαστήριο, παρακάμπτοντας δήθεν για την 

επιτάχυνση της διαδικασίας τον θεσμικό ρόλο των Δικαστικών Συμβουλίων, 

ενώ γνωρίζατε το βάρος της ευθύνης και των διλημμάτων για το συγκεκριμένο 

ειδικά κρατικό έγκλημα με πλήθος εμπλεκομένων μελών της Κυβέρνησης. 

Ι) Δεν ξεκίνησε άμεσα η έρευνα και δεν έγιναν άμεσα δειγματοληψίες με 

αποτέλεσμα  τα δείγματα χημικών ουσιών που βρέθηκαν από το χημείο του 

Κράτος να είναι ελάχιστα και σε κάθε περίπτωση αποδυναμωμένης ποσοτικής 

και ποιοτικής σύστασης. 

Κ) Δεν επιτράπηκε στην ομάδα Anubis να συνδράμει στην εύρεση 

βιολογικού υλικού με αποτέλεσμα να παραμένει μία τουλάχιστον αγνοούμενη.   

Λ) Το χημείο του Κράτους υποβάθμισε σκόπιμα τόσο τις ποιοτικές όσο 

και τις ποσοτικές αναλογίες των υδρογονανθράκων που βρέθηκαν στις 

δειγματοληψίες και διέδωσε τις ψευδείς θεωρίες περί ελαίων σιλικόνης ως 

παραγόντων που προκάλεσαν την πυρόσφαιρά και την φωτιά.   

Μ) Επιτρέψατε σε ένα ατάλαντο πλάσμα που σφετερίζεται την ιδιότητα 

του Πρωθυπουργού της χώρας να παριστάνει τον ψευδοπροφήτη και να 

υπαγορεύει ουσιαστικά στην Δικαιοσύνη πότε και ποια θεωρία ή αποδεικτικό 

στοιχείο θα υιοθετηθεί κατά την εξέλιξη της ανάκρισης και της έρευνας.     

Ξ) Δεν ορίστηκαν άμεσα πραγματογνώμονες κατάλληλων ειδικοτήτων, 

όπως χημικοί μηχανικοί, ενώ και σε αυτούς που ορίστηκαν ουδέποτε τέθηκε 

το ερώτημα για το τι προκάλεσε την πυρόσφαιρά και την φωτιά. 

Ο) Ο ανακριτής δεν προσέλαβε επιστημονικούς συμβούλους, ενώ αυτό 

αποδείχθηκε απολύτως απαραίτητο, με αποτέλεσμα η ανακριτική διαδικασία 

όχι απλώς να καθυστερεί αλλά να οδηγείτε και σε άτοπα.  

Π) Δεν εστάλη ούτε μια δικογραφία που να αφορά πολιτικά πρόσωπα 

και μέλη της κυβέρνησης με πρωτοβουλία της Δικαιοσύνης, ενώ υπήρξε 
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αδικαιολόγητη καθυστέρηση της προώθησης των δικογραφιών που 

δημιουργήθηκαν κατόπιν μηνύσεων μας. 

Ρ) Δεν ασκήθηκε ούτε μια αυτεπάγγελτη δίωξη για την πλήρη 

αλλοίωση του πεδίου. 

Σ) Δεν παραγγείλατε την άμεση εξέταση του κ. Μητσοτάκη και του κ. 

Τριαντόπουλου σύμφωνα με το άρθρο 215 ΠΚ, προκειμένου να δοθούν 

απαντήσεις για όσα ομολογούνται για την δράση τους στην «αποκατάσταση 

του πεδίου» όπως αναλύθηκε. 

Τ) Δεν απαιτήσατε ούτε μια θέση σε διαθεσιμότητα οποιουδήποτε 

εμπλεκόμενου και μάλιστα ακόμη και μετά την άσκηση ποινικών διώξεων 

εναντίον τους για το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος, ανεχθήκατε αυτοί 

να προάγονται απρόσκοπτα. 

Υ) Επιτρέψατε την δημιουργία εντυπώσεων με την προσκόμιση 

αποδεικτικού υλικού παρά τον νόμο, καθώς αυτό δεν προσκομίστηκε από τον 

ιδιοκτήτη του αλλά από τρίτους και μάλιστα δίχως να προηγηθεί στοιχειώδης 

ανακριτική επιβεβαίωση του επικαλούμενου ιστορικού της εύρεσης του, όπως 

χαρακτηριστικά συνέβη με τα κατασκευασμένα βίντεο που προσκομίστηκαν 

από την εταιρία  Interstar. 

  Φ) Δεν απαιτήσατε την άμεση κατάσχεση των πρωτοτύπων φορέων 

που υποτίθεται εμπεριείχε το αρχικό έστω αντίγραφο του ως άνω 

βινεοληπτικού υλικού, με αποτέλεσμα όταν αυτό συνέβη μετά από πενθήμερο 

να παρουσιάζονται τραγελαφικές εκδοχές της δήθεν αλήθειας περί του ότι το 

κρίσιμο υλικό σβήστηκε ως δια μαγείας και κατόπιν ανακτήθηκε με την 

χρονοσήμανση όμως του ψηφιακού του περιεχομένου να είναι εντελώς 

αναντίστοιχη του επικαλούμενου ιστορικού.  

Χ) Επιτρέπετε στον Εφέτη Ανακριτή να χρησιμοποιεί ως δήθεν 

επιστημονικούς Συμβούλους τους «πραγματογνώμονες» που ορίστηκαν από 

την Τροχαία, οι οποίοι όχι μόνο είναι άσχετων με την έρευνα επιστημονικών 

ειδικοτήτων, όχι μόνο είναι υπάλληλοι ο ένας της Τεχνικής Υπηρεσίας της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και μάλιστα επελέγη ως πραγματογνώμονας σε 

χρόνο που τις εντολές για την παράνομη σε ότι αφορά την πλήρη αλλοίωση 
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του πεδίου δράση έδιδε μέσω αυτής, ο ήδη διωκόμενος για το αδίκημα της 

παράβασης καθήκοντος κ. Αγοραστός και ο έτερος είναι υπάλληλος της 

αποκεντρωμένης διοίκησης, δηλαδή του Κράτους, αλλά έχουν μηνυθεί για τις 

παράνομες πράξεις και παραλήψεις τους και έχουν διαψευστεί πλήρως για τις 

θεωρίες που ανέπτυξαν σχετικά με τα έλαια σιλικόνης.   

Ψ) Διατηρείτε στην θέση του και μάλιστα μόνο του έναν άνθρωπο που 

έχει αποδειχθεί τουλάχιστον ανεπαρκής, αφού δεν είναι δυνατόν να 

απορρίπτει αίτημα πατέρα για εκταφή του υιού του, προκειμένου οι 

τοξικολογικές εξετάσεις της σορού να μας δώσουν τα αναζητούμενα στοιχεία 

για τις χημικές ουσίες  που προκάλεσαν τα γνωστά θανατηφόρα φαινόμενα 

και εκείνος να το αρνείται με πρόσχημα την δήθεν ολοκλήρωση της σχετικής 

έρευνας, αιτιολογία απορριπτική που επιχειρείται βέβαια να εδραιωθεί σε 

αναληθή προϋπόθεση, αφού επι της ουσίας η έρευνα δεν έχει καν ξεκινήσει.   

Ω) Τι από τα παραπάνω κρίνετε ότι μπορείτε να αντιμετωπίσετε 

αποτελεσματικά εντός τριημέρου και ποιος λόγος θεωρείτε ότι υπάρχει να 

παραμείνετε στην θέση σας εάν δεν το πράξετε;  

Εγώ αυτό τον χρόνο σας επιτρέπω να δράσετε αποτελεσματικά ενώ σε 

άλλη περίπτωση ή θα παραιτηθείτε ή θα καταθέσω μήνυση εναντίον σας για 

παράβαση καθήκοντος, υπόθαλψη και παρεμπόδιση του έργου της 

Δικαιοσύνης, όπως και κατάχρηση εξουσίας. 

Επειδή επιτέλους η Δικαιοσύνη θα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες 

της και να πράξει το αυτονόητο δίχως να υποκρίνεται οποιασδήποτε 

Δικαστικός Λειτουργός ότι στερείται νοημοσύνης ή ότι αδυνατεί να 

αντιληφθεί τα αυτονόητα, αναμένοντας από εμάς να πράξουμε ότι 

παραλείπουν οι ίδιοι οι επιφορτισμένοι με την θεσμική αποστολή τους. 

Επειδή δεν θέλουμε να βρεθούμε στην πολύ δυσάρεστη θέση να 

εκπέμψουμε το μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση εντός και εκτός 

Ελλάδας ότι η Δικαιοσύνη στον τόπο μας δεν μπορεί να αρθεί στο ύψος 

των περιστάσεων που επιβάλει η διερεύνηση της συγκεκριμένης 

υπόθεσης για λόγους που πρέπει να απασχολήσουν κάθε δημοκρατικό 

πολίτη που σέβεται την αξία του ανθρώπου. 
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Επειδή την αφύπνιση που έχει ενεργοποιήσει η ασύλληπτη 

τραγωδία και το δράμα που βιώνουμε κανείς δεν πρόκειται να την 

σταματήσει.  

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΛΟΓΟΥΣ 

Αναμένουμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειες Σας 

σχετικά με τα ανωτέρω, καθώς αναμφίβολα θα έπρεπε να σας 

έχουν απασχολήσει αφού σας είναι ήδη γνωστά. 

Σας επισυνάπτω τα τελευταία υπομνήματα μου προς 

τον Εφέτη Ανακριτή σε περίπτωση που δεν σας 

κοινοποιήθηκαν αν και το ζήτησα. 

Επειδή είναι αυτονόητο το έννομο συμφέρον μας στην 

υποβολή του παρόντος. 

Αναμένω τις ως άνω ενέργειες σας σύμφωνα με το 

νόμο. 

Άλλως είτε θα παραχωρήσετε την θέση σας σε 

καταλληλότερους για το αξίωμα δικαστικούς λειτουργούς είτε 

θα ενεργήσω τα νόμιμα ώστε να απομακρυνθείτε από αυτό.  

 

 

 

Αθήνα 21.2.2025  

 

   Χρήστος Κωνσταντινίδης  

     

    

 


